

平顶山联通： 防汛抢险守一线 积极响应保通信

暴雨突袭 平顶山移动 快速抢通骨干线路



8月22日,平顶山联通公司防汛抢险队员在鲁山县瀼河乡东沟抢修受损线路
(图片由平顶山联通公司提供)

本报讯 8月22日,鲁山县境内普降暴雨,平均降雨量在50毫米以上,其中,赵村、下汤、团城、熊背等多个乡镇线路受灾,熊背乡的降雨量更是达到226毫米。鲁山县联通公司冲锋在前,采取积极措施,做好汛期通信抢修工作,为人民群众筑牢风雨中的“通信防线”。

此次暴雨共造成35处线路受灾,受灾线路23.5皮长公里,杆路107根,OLT中断5台,基站断站35个,直接损失41.25万元。

面对险情,鲁山联通领导班子高度重视,迅速启动汛期应急通信保障方

案,带领通信抢险队第一时间赶赴受灾最严重的熊背、赵村等乡镇查看,共派出抢险队员35人、车辆7台,多方配合,根据受灾情况争分夺秒开展抢修工作。党员干部冲锋在前,不顾道路损毁,带领抢险队员背着光缆、扛着熔接机等设备,徒步穿林越水,冒雨抢修。

暴雨过后的每一段线路的抢通,每一个机房的恢复,都凝聚着联通一线人员的辛勤汗水。汛期还未结束,险情还未解除,鲁山联通也将始终坚守,毫不松懈,在抗汛情、保畅通中彰显联通力量。
(张超 李婧)



平顶山移动公司网络抢修队在瀼河乡土门村紧急抢修骨干线路
(图片由平顶山移动公司提供)

本报讯 自8月22日上午开始,平顶山地区普降暴雨,其中鲁山县局部出现大暴雨,国家观测站数据显示,鲁山县最大雨量达到228.9毫米。持续的暴雨造成多处移动通信线路中断,其中包括鲁山到叶县的骨干线路。

灾情就是命令。线路中断后,平顶山移动鲁山分公司立即按照市公司防汛应急工作调度方案和前期工作安排,指派已在待命的抢险队伍立

即奔赴瀼河乡进行抢修。为尽快恢复骨干线路,鲁山分公司派出技术骨干奔赴受灾现场,网络后台支撑人员和前线抢修人员密切配合,顺利在瀼河乡土门村找到了断点。

抢修人员紧密配合,有条不紊地进行线路布放和熔接,经过一个多小时的抢修,该处断点已经恢复正常。8月22日下午,骨干层光缆和汇聚光缆断点已经抢修完毕,通信恢复正常。
(张超 魏苗欣)

窗口在变,通信人的信念不变

小时候,镇上的邮电所很小,仅仅是平房东头的两间小屋,中间开门,左边一间办理电报信件以及报刊杂志订阅业务,右边一间负责邮寄包裹。因为小镇不大,也因为我总来这里,所以邮电所里仅有的几位工作人员都认识我,尤其是戴着近视眼镜的姚叔,他是邮电所负责人,也是我家邻居。每当我来邮寄东西,他总会同我聊两句。

那时,受三哥的影响,我醉心于文学艺术。我们将平时积攒的零花钱几乎都用来订阅报刊了。姚叔说我们俩是整个镇上私人订阅报刊最多的读者,也是邮购书籍最多的两位。而这些报刊和书籍,因为怕丢,我们都没让送往学校,而是按时来取。此外,三哥还经常向外投稿,虽然发表的不多,但也偶尔收到一两张汇款单,上有某报某刊某诗某文的稿费字样。这不仅使三哥高兴高采烈,也让姚叔竖大拇指,说我们

有出息,报刊没白订,钱没白花。要知道,那是一个崇尚文学的时代,作品发表,哪怕只有豆腐块一般大小,也是一种荣光,何况还有银子汇来!

长大些,我曾跟随忙于工作的表姐来到她工作的地方。那时,她是一名邮政储蓄员,终日面对柜台窗口来往如潮的储户,还兼营电报业务。上世纪七八十年代,电报是市民与外界联系最为快捷的通信工具,按3分5厘钱一个字收费。那时只要谁家有事,大家总是习惯说一句:“发封电报吧,电报快!”在那些日子里,我也被带到柜台尽头的某一角落,帮忙清数每封电报的字数。坐在那里,柜台整整高出了我半个头,一方长条形的黑色石板横亘其间,没有任何装潢,稍显简陋,它将客户与柜台内的世界隔开。有时候,前来窗口拍电报的客户把填好的单据递进来时,惊奇地看见一个“小萝卜头”坐在窗口的另一头,

随后纷纷露出善意的微笑,甚至会随意与我调侃逗弄几句,引发一小串“咯咯”的笑声。孩提时代的这段经历,让柜台和营业窗口在我脑海里留下了美好的回忆。

现如今,通信营业厅的规模与装饰今非昔比,熙来攘往的客流、整洁舒适的环境,各个营业窗口一字排开,井然有序。“您好,欢迎光临!请问您需要什么帮助?”一踏进营业大厅,就能听到引导员面带微笑的问候,内心倍感温馨。窗口前闪现着一个个忙碌的身影,都是清秀甜美的女孩。她们身着笔挺的制服,纤细的脖颈间系着亮丽的五色丝巾,眼神温和、面露微笑。她们置身于窗口内的一方小小空间,神情专注、动作娴熟,纤纤素手在电脑键盘上飞快敲击。最令人愉悦的便是她们秀丽面容上绽放的和煦笑容,犹如春季绚丽的鲜花,时刻散发着迷人的芬

芳。然而,我们享受着这份笑容带给人的美丽心情,却忽略了窗口背后的辛劳与酸楚。

曾几何时,我曾目睹一位娇小温柔的营业员面对彪形大汉声色俱厉的怒骂脸上始终保持着微笑,柔声细语地向对方解释道歉,直到对方怒火全消笑着离去。此情此景让我心生感叹,这需要何等优秀的职业素养来支撑!面对窗口外的世界,始终抱持笃定谦和沉着镇静的心态,面对外界强大的压力时,泰然处之、竭力维护,这便是我们前台营业员可敬可爱可贵之处。

透过窗口,我欣赏到了窗外的万千风景,然而在不经意间,窗口本身也成了他人眼中的一道亮丽风景。(张军停)



第3188期

小广告 大市场 小投入 高回报

分类广告

广告热线: 13183330295
地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

本栏目在微信公众平台同步刊登
微信公众号: ycqueqiaohui
相亲报名热线: 4940520

老年公寓

- 康乐居老年公寓13937585159
- 弘福祥老年公寓15937568881
- 晚晴老年公寓15516017081

殡葬服务

龙山公墓

龙门大道 电话: 2078631

本地老酒回收

- 回收名酒老酒13137762626

出租

原新华四矿旧址厂院招租,可整租,可分割 13937572119

健康美容

假发、补发

市区联盟路中段(联盟鑫城院内一楼)
电话: 13849583359

助听器

- 耳聋请配助听器 13087062226

招生

成教大专本科招生

有行政管理等100多个专业。
电话微信: 13603742201

移动业务

- 移动宽带办理 18317678165

特色美食

- 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983

搬家服务

- 喜庆搬家公司 13803750375

保安物业

- 专业保安省厅资质 13503413333
- 五星物业免费试用 13783266331

友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。